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Το κανάλι του Δευτέρου Γυμνασίου Ευόσμου [1] ξεπέρασε τις 50.000 προβολές και τους 70
συνδρομητές. Για την ακρίβεια, τη στιγμή που γράφονται αυτές οι γραμμές, οι προβολές είναι
52323. Με αφορμή το γεγονός αυτό θέλουμε να κάνουμε μία μικρή αναδρομή στην ιστορία του
καναλιού. Το κανάλι δημιουργήθηκε την 1η Μαΐου 2011 και η εξέλιξη του ήταν παράλληλη με την
εξέλιξη του ιστότοπου του σχολείου. Άλλωστε η ιδέα ήταν να μεταφορτώνουμε video που αφορούν
στις δραστηριότητες στου σχολείου με σκοπό να τα ενσωματώνουμε στην συνέχεια στην ιστοσελίδα
μας. Διατηρώντας όμως το δημόσιο χαρακτήρα των video δώσαμε τη δυνατότητα να έχουν
πρόσβαση σε αυτά και άλλοι χρήστες του διαδικτύου χωρίς κατ’ ανάγκη να επισκέπτονται την
ιστοσελίδα μας. Έτσι το κανάλι απέκτησε τη δική του αυτόνομη υπόσταση, πράγμα που
αποδεικνύεται τόσο από τα στατιστικά στοιχεία όσο και από τους συνδρομητές, η πλειοψηφία των
οποίων δεν έχουν άμεση ή έμμεση σχέση με το σχολείο μας. Σήμερα υπάρχουν 42 μεταφορτωμένα
video κατανεμημένα σε 4 λίστες αναπαραγωγής:
 
Σχολική ζωή [2]: Βιντεσκοπημένα αποσπάσματα από διάφορες εκδηλώσεις του σχολείου μας.
 
Ιστορικά Πολιτιστικά Θέματα [3]: Παρουσιάσεις που έχουν δημιουργηθεί στα πλαίσια των
πολιτιστικών προγραμμάτων που έχουν πραγματοποιηθεί στο σχολείο και
βιντεοσκοπημένα στιγμιότυπα  από πολιτιστικές εκδηλώσεις.
 
Μαθητικά Συνέδρια Πληροφορικής [2]: Αναφέρονται στην παρουσία του σχολείου μας στα Μαθητικά
Συνέδρια Πληροφορικής.
 
Μαθήματα Logo [4]:  Μαθήματα (tutorials) για την γλώσσα προγραμματισμού Logo που διδάσκεται
στο μάθημα Πληροφορικής της Γ’ τάξης. Έχουν δημιουργηθεί με την μέθοδο του Screen Recording.
 
Σύντομα σκοπεύουμε να δημιουργήσουμε και μία λίστα αναπαραγωγής με εργασίες των μαθητών
μας.
 
Σας προτείνουμε να το επισκεφτείτε και να γίνετε συνδρομητές.
 
Εμείς θα συνεχίσουμε να βιντεοσκοπούμε και να δημιουργούμε. Θα τα ξαναπούμε στις 100.000
προβολές, ελπίζουμε αρκετά σύντομα.
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